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Befektetések általánosságban
Milyen típusú megtakarítással/befektetéssel rendelkezik jelenleg? 
(több válasz lehetséges, említés %)
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Készpénz
Életbiztosítás

Állampapír
Nyugdíj célú megtakarítás

Takarékszámla
Kötvények
Ingóságok

Részvények
Befektetési alapok

Arany
Kriptovaluta

Művészeti gyűjtemény
Betéti jegyek

Egyéb (ingatlan, deviza…)
Semmivel

Nem tudja/Nem válaszol
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A lakosság 16 százaléka csak 
készpénzben tartja megtakarítását.

Századvég – MABISZ kutatás, 2023. május, n=800, felnőttkorú magyar lakosság körében, CATI



Klaszteranalízis a befektetések alapján
Milyen típusú megtakarítással/befektetéssel rendelkezik jelenleg? 
(befektetéssel/megtakarítással rendelkezők körében)
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Csak készpénzben tartja
megtakarításait

Alacsony kockázatú
befektetései vannak

Vannak magas kockázatú
befektetései (is)

Egyéb megtakarításai
vannak (pl. ingóság,

ingatlan)
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Befektetés típusok szerinti csoportosítás
Milyen típusú megtakarítással/befektetéssel rendelkezik jelenleg?
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Átlag
Férfi

Nő
18-29 éves
30-39 éves
40-49 éves
50-59 éves

60+ éves
Nyolc általános vagy alacsonyabb

Szakiskola vagy szakmunkásképző
Középiskolai érettségi

Főiskolai vagy egyetemi diploma
Budapest

Megyeszékhely, megyei jogú város
Város

Község, falu, tanya
150 ezer alatt
150-300 ezer
300-500 ezer

500 ezer - 1 millió
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Csak készpénzben tartja megtakarításait Alacsony kockázatú befektetései vannak
Vannak magas kockázatú befektetései (is) Egyéb megtakarításai vannak (pl. ingóság, ingatlan)



Új befektetési lehetőségek
Milyen gyakran követi nyomon megtakarításait, vagy keres új befektetési 
lehetőségeket? (befektetéssel/megtakarítással rendelkezők körében) 
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Ritkábban vagy soha

Évente

Félévente

Havonta egyszer-kétszer

Hetente vagy gyakrabban

Nem tudja/Nem válaszol
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Új befektetési lehetőségek
Milyen gyakran követi nyomon megtakarításait, vagy keres új befektetési 
lehetőségeket?  (1=ritkábban vagy soha, 5=hetente vagy gyakrabban)
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Befektetések általánosságban
Önnek mennyire fontosak az alábbi szempontok egy befektetés választása során? 
(-100-tól +100-ig tartó skálán, ahol a +100 a nagyon fontos, 
megtakarítással/befektetéssel rendelkezők körében)
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Megbízhatóság,
kiszámíthatóság, stabilitás

A várható hozam
(szolgáltatás)

Megtérülési idő

A kockázat nagysága

Rugalmas feltételek

A befektetés költsége
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Befektetési összeg
Hogyha befektetne inkább, egy nagyobb összeget egyszerre, vagy inkább 
rendszeresen (pl. havonta), hosszabb időn keresztül egy kisebb összeget 
tudna/szeretne befektetni?

6%

63%

31%
Inkább egyszerre egy 
nagyobb összeget

Nem tudja/
Nem válaszol

Inkább rendszeresen 
kisebb összeget
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Nagyobb összegű befektetés
Tegyük fel, hogy van egy nagyobb összegű megtakarítása. Ha ezt az összeget 
befektetné, az alábbiak közül melyik befektetési formát választaná? 
Kettőt is említhet!  
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Ingatlan
Állampapír

Arany
Kötvény

Deviza
Részvény

Életbiztosítás
Nyugdíjcélú megtakarítás

Kriptovaluta
Művészeti gyűjtemény

Befektetési alap
Betéti jegyek

Egyéb
Nem tudja/Nem válaszol
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Havi kisebb összegű befektetés
Tegyük fel, hogy van havi kisebb összegű megtakarítása. Ha ezt az összeget 
befektetné, az alábbiak közül melyik befektetési formát választaná? 
Kettőt is említhet!
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Nem tudja/Nem válaszol
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Profithozatal
Ön szerint melyik típusú befektetések hozzák a legnagyobb profitot? 
Kettőt is említhet!
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Állampapír
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Ideális profit
Az alábbiak közül mi az ideális profit...?
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Rövid távon (maximum 3 éves távon)

Hosszú távon (10 évre vagy annál hosszabb
időre)
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1-2% 3-4% 5-6% 7-8% 9-10% 10% felett Nem tudja/Nem válaszol
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Megtakarítás jellegű biztosítás
Hogyan értékelné saját ismereteit a megtakarítás jellegű biztosításokról?
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Megtakarítással rendelkezők
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Egyáltalán nem ismeri őket Kevésbé ismeri őket Közepesen ismeri őket
Valamennyire ismeri őket Nagyon jól ismeri őket Nem tudja, nem válaszol
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Megtakarítás jellegű biztosítás
Amennyiben hosszútávon rendelkezésére állna egy havonta nélkülözhető 
pénzösszeg, megfontolná, hogy megtakarítás jellegű biztosításra költi?
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Biztosan nem Valószínűleg nem Valószínűleg igen
Biztosan igen Nem tudja/nem válaszol
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Megtakarítás jellegű biztosítás
Amennyiben hosszútávon rendelkezésére állna egy havonta nélkülözhető 
pénzösszeg, megfontolná, hogy megtakarítás jellegű biztosításra költi?
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Köszönöm a figyelmet!

/szazadveg

@szazadvegalapitvany

www.szazadveg.hu
/company/szazadveg-
konjunkturakutato


